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В настоящее время, в связи с расширением торговой сети и выходом на новые рынки, наше предприятие заинтересовано в поиске надежных деловых партнеров по продвижению и продаже балок перекрытий и стропил DOMMA на территории России. Компания «DOMMA System» так же предлагает выгодные условия сотрудничества торгующим и строительным организациям по всей России. Мы готовы рассмотреть возможность установления деловых отношений между нашими компаниями.

Компания «DOMMA System» – производитель двутавровых балок перекрытий BALKI DOMMA. Мы предлагаем апробированную на всех этапах строительства и эксплуатации зданий концепцию перекрытий и стропил, достигнутую на базе применения новейших европейских технологий и современного дизайна. Деревянные балки перекрытия изготавливаются из древесины, обработанной огне-, биозащитым составом и плит OSB, и имеют высокую нагрузочную способность DJS-300 – до 6-ти метров безопорного перекрытия.

Балки устойчивы ко всем воздействиям атмосферных явлений и безвредная для окружающей среды. Основные преимущества балок перекрытий и стопил BALKI DOMMA:
· Экологичность; 

· Невысокая цена; 

· Высокая прочность; 

· Отсутствие скрипов; 

· Универсальность применения; 

· Возможность круглогодичного монтажа; 

· Высокая скорость монтажа, без применения подъемной техники. 

Главное, балки перекрытий и стропил DOMMA позволяют значительно сократить расходы при частном домостроение всех типов домов. Срок службы нашей продукции распространяется на весь период эксплуатации вашего дома.

Основное предназначение нашей продукции – это каркасное строительство, строительство домов из бруса, пенобетона, шлакоблока, кирпича. Использование балок перекрытий DOMMA сокращает все затраты на устройство межэтажных перекрытий, включая перекрытие первого этажа, и сроки монтажных работ.
Телефоны: +7 (495) 99 55 864

                 +7 (495) 99 55 892
Факс:         +7 (495) 99 55 892

E-mail:        balkidomma@mail.ru
Сайт:          http://www.domma.ru/balki-domma.html
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